

他们获评全球最具影响力夫妇

图说
要闻

据《福布斯》官方网站报道,美国《福布斯》杂志日前评选出2013年全球最具影响力的夫妇,其中包括美国总统奥巴马夫妇、比尔·盖茨夫妇和中国国家主席习近平夫妇。

报道称,无论是政坛、媒体、科技还是音乐,这些夫妇已经成为了各自行业中的中流砥柱。他们证明了论及力量的培养,有时需要举二人之力。

国际在线



要闻速递

中纪委抽查官员财产申报 重点查房产

据介绍,中纪委正在对参加巡查工作的中纪委人员进行培训。中纪委巡视组将会同地方党委组织部,并协调银行、住房和城乡建设等有关职能部门,对选定抽查的领导干部个人重大事项申报情况的真实性和准确性进行核查。

目前,中纪委尚未公布此次领导干部个人事项报告抽查的抽查比例。一位接近中纪委的反腐专家估计,中纪委抽查的比例可能在20%左右。专家分析称,由于不动产金额较大,且相对易于核实,房屋不动产将成为本次抽查工作的重点。 据《中国经营报》

解放军下月大规模军演 38集团军 “力拼”65集团军

根据解放军总参谋部年度训练计划,代号“联教-2013·朱日和”的全军首次新型作战力量联合演练将于6月下旬在北京军区朱日和合同战术训练基地进行。

新型作战力量是指在信息化条件下的数字化部队、特种作战部队、陆军航空兵、电子对抗部队等作战力量。此次演练将以进攻作战为背景,采取指挥机构和实兵演练推演两种方式同步进行。由军事院校专家、学员组成“红军”数字化部队旅级指挥机构,由38集团军数字化合成营、特种作战营、陆军航空兵、空军航空兵和电子对抗部队组成的数字化联合战斗群,与第65集团军某机械化步兵旅组建的“蓝军”部队进行指挥机构推演和实兵对抗。 据新华社电

29岁任市长 周森锋调任 神农架林区书记

27日至28日,仙桃、天门、潜江、神农架林区分别召开领导干部大会。省委组织部负责同志在会上宣布省委决定:周森锋同志任中共神农架林区委员会书记。

周森锋1980年出生,河南禹州人,清华大学硕士学历,29岁时当选湖北宜城市长,曾因读硕时论文涉嫌抄袭引争议。 据《湖北日报》

广东人大常委会副秘书长 陈华一被调查

经广东省纪委有关负责人证实,广东省人大常委会副秘书长陈华一同志,因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。 中新

1 中纪委要求 高官子女回国?

凤凰网道歉:这是条假新闻

昨日,凤凰网就失实报道登出道歉启事,启事内容为:香港某报5月28日刊发报道,指中纪委拟要求高官留学子女毕业一年内回国。经了解,此报道失实,为虚假新闻。

凤凰网未经核实审查,转发此不实新闻,造成恶劣社会影响,在此向网民公众深刻致歉,并将采取切实措施,加强重要新闻管理与编辑业务素质培训,维护网络媒体的真实性与公信力,更好地为广大网民及社会服务。

新华

谣



3 昆明禁售 白T恤?

昆明市工商局:
从未作出类似规定

对于近期舆论普遍关注的口罩、打印实名制一事,昆明市工商局昨日发出通知,要求相关部门进行整改,对于有媒体和网络反映的“昆明禁售白衬衫、白T恤”的消息,经查证为谣传。

通知中称:近期,有的基层工商部门在市场监督管理工作中,通知部分经营者在销售口罩,承接广告、宣传材料及相关物资的印制业务时,进行实名登记。对此类做法,市局要求相关部门进行整改,现就下一步工作通知如下:

一、安宁市工商局原下发《关于加强对各类口罩销售监管工作的通知》,对销售口罩要求进行实名登记,安宁市已撤销该通知。

二、对广告、宣传材料及相关物资的印制业务要求实名登记的,要及时整改。

三、近期部分媒体和网络转载报道“昆明禁售白衬衫、白T恤”的消息,经查,我局和下辖各级工商部门在市场监督管理工作中,从未作出类似规定。

据《昆明日报》

2 南京市市长被双规?

江苏省纪委:没这回事

日前,微博传南京市市长季建业已被双规。记者昨日向江苏省纪委新闻发言人求证,对方回应称没有这回事,请大家不要相信网络传言。

昨天上午,南京市委宣传部官方微博发布消息称,昨日上午,季建业出席了南京市城市设计和项目前期工作会议,并发表了讲话。

稍早时间,有香港媒体爆料,指担任南京市市长近4年的季建业,自上任后几乎不去市政府的办公室,而是长期在宾馆豪华套房内办公。随后,南京市有关政府部门发表声明对该报道予以否认。

中华

种植牙 种出高品质生活

健康的牙齿应该与您终身为伴,但由于各种原因会导致牙齿缺失,牙齿缺失会导致生活质量下降,那牙齿缺失后应该如何修复呢?面对众多患者的疑惑,笔者走访了美奥齿科牙齿种植中心王主任。

种植牙介绍



颗,只花一颗的价钱。种植牙不仅形态逼真、美观、舒适,而且种植牙不需要磨邻牙,是以人工牙根的方式植入到牙槽骨中的,所以坚固、耐用,咀嚼功能和真牙一样,日后维护得当,是可以使用终身的。

美奥 4D 无痛种植牙技术 种出高品质生活

美奥齿科种植中心王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求是非常高的,传统的种植牙方法医生只能目测,凭经验种植,种植过程中需要不断调整,难以一步到位。4D 超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植牙术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D 超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D 无痛种植牙技术

使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜之外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。乘电梯直达金水区花园路国贸 360 广场 A 座商务楼 22 层,导医小姐空乘般甜美的微笑,软体家具、简欧的装修风格,温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,刹那间跑得无影无踪,美奥齿科同国际接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

健康资讯

“中国口腔种植年”种植牙推广普及活动

据了解,为提高国人的口腔健康水平,让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的好处,为此,中华口腔医学会会长王兴在北京宣布,自2012年起,连续3年定义为“中国口腔种植年”,加强种植牙知识的普及和认识,推广和普及种植牙。此次,美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,特启动种植牙普及推广月活动,拨打0371—87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕松教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时,还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。(刘书芝)